



आनंदाचे, मांगल्याचे
पावन पर्व तुळशी विवाहाचे
तुळशी विवाहच्या
मंगलमय शुभेच्छा!

महायुतीला मत म्हणजे गुजरातला मत : उद्धव ठाकरे

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि.१२, लातूर : उद्धव ठाकरेंनी औसा या ठिकाणी भाषण करताना महायुतीवर कडाडून टीका केली. उद्धव ठाकरे म्हणाले, की मी एकलं अमित शाह म्हणाले की पुन्हा सत्ता आल्यानंतर देवेंद्र फडणवीस पुन्हा मुख्यमंत्री होणार. मग मिध्यांना म्हणा की आता भांडी घास. अजित पवाराना म्हणावं की मिध्यांना ती भांडी घासायला माती द्या. बसा दोघं भाजपाची भांडी घासत. मोदी पंतप्रधान पदाच्या खुर्चीवर बसायला लायक नाहीत. अमित शाह हे गुहमंत्रिपदाच्या खुर्चीवर बसायला लायक नाहीत. कारण तुम्ही तुमचं काम सोडून प्रचारासाठी फिरत आहात. महाराष्ट्र आता तुमच्या थापांना कंटाळला आहे असं उद्धव ठाकरे म्हणाले. औसा या ठिकाणी उद्धव ठाकरेंची सभा पार पडली, या सभेत उद्धव ठाकरेंनी भाजपावर जोरदार टीका केली.



जायचं होतं पण तिथलं एअरपोर्ट बंद आहे. ही काय लोकशाही आहे का? माझी बॅग जर तपासली जात असेल तर मोदी आणि शाह यांचीही बॅग तपासली पाहिजे. माझी येताना बॅग तपासता तशी मोदी शाह यांची जाताना बॅग तपासा. यांना मतदान करून आपल्या चक्रव्युहात अडकू नका. महायुतीला मत म्हणजे गुजरातला मत असं म्हटलं तर काय चुकीचं बोललो? आम्ही शेतकऱ्यांना कर्जमुक्त करू वगैरे पान्हा फुटला आहे. आता कशाला आठवण आली? आम्ही केलं होतं शेतकऱ्यांना कर्जमुक्त. पिक

रस्त्याच्या कामांचा शुभारंभ केला. आपण केलेल्या कामांवरच ते नारळ फोडले. ते काम किती हजार कोटींनी वाढलं ते बघा. सगळे पैसे एकनाथ शिंदेंच्या कंत्राटदारांच्या खाशात जात आहेत. तुम्ही ठरवायचं आहे की तुम्ही तुमच्या मुलांचं भवितव्य दरोडेखोरांच्या हाती देणार की निष्ठावान मावळ्यांच्या हातात देणार? महाराष्ट्र काय म्हणून ओळखला गेला पाहिजे शिवरायांचा स्वाभिमानी महाराष्ट्र की अदाणीचा लाचार महाराष्ट्र हे तुम्ही ठरवायचं आहे. असं उद्धव ठाकरे म्हणाले.

महाराष्ट्र मोदी-शाह यांना दिल्लीत बसून हाकता येणार नाही

महाराष्ट्र दिल्लीत बसून मोदी-शाह यांना हाकता येणार नाही हे लक्षात ठेवा असंही उद्धव ठाकरेंनी औसा येथून भाजपाला ठणकावलं. मोदी आणि शाह महाराष्ट्र संपवायला निघाले आहेत. महाराष्ट्र लुटण्याच्या आड कुणी येऊ शकत असेल तर ती फक्त हिंदूद्वय सम्राट शिवसेना प्रमुखांची शिवसेना आहे. त्यांनी शिवसेनेवर घाव नाही घातलेला तर महाराष्ट्राच्या मूळावर घाव घातला आहे अशीही टीका उद्धव ठाकरेंनी केली.

गुहागर मतदारसंघात मनसेच्या प्रचाराला वेग



अक्षराज : उदय दणदणे

दि.१२, गुहागर : गुहागर विधानसभा मतदारसंघात प्रमोद गांधी यांच्या प्रचाराचा झंझावात सुरू असून नुकतीच गुहागर मध्ये राजसाहेब ठाकरे यांची सभा झाल्यानंतर मनसे पदाधिकारी जोमाने प्रचाराला लागले आहेत. मनसे उपजिल्हा अध्यक्ष विनोद जानवळकर, शेतकरी संघटना तालुका अध्यक्ष प्रसाद कुटे, जानवळे शाखा अध्यक्ष सुशांत कोलंबेकर आदी पदाधिकारी आणि मनसे कार्यकर्ते घरोघरी जाऊन प्रचार करताना

साकूर सराफा दरोड्यातील दोघांच्या मुसक्या आवळल्या

अक्षराज : वसंत रांधवण

दि.१२, संगमनेर (अहिल्यानगर)



: तालुक्यातील साकूर येथे काल दुपारी पाच दरोडेखोरांनी बंदूकीचा धाक दाखवत सोन्याच दूकानच लूटून नेल्याची घटना घडली होती. विशेषतः भरदिवसा गजबजलेल्या ठिकाणी ही घटना घडल्याने साकूरमध्ये एकच खळबळ उडाली होती. तसेच हा संपूर्ण थरार सीसीटीव्ही कॅमेऱ्यात कैद झाला होता. तसेच दूकानाबाहेर येऊन या दरोडेखोरांनी हवेत फायरिंग करत तेथूनच पसार झाले होते. या दरोडेखोरांना पकडण्यासाठी स्थानिक गुन्हे शाखेसह पोलिसांच पथक रवाना झाले होते. दरम्यान पाच दरोडेखोरांपैकी दोन दरोडेखोराला पारनेर तालुक्यातील वारणवाडी - जांभुळवाडी परिसरातून जेरबंद करण्यास पोलिसांना यश आल्याची माहिती समोर आलीय. यापैकी एक दरोडेखोर बारामतीचा असल्याची माहिती समोर आलीय. तसेच मीटारसायकल ही ताब्यात घेतल्या आहेत. उर्वरित ३ दरोडेखोरांचा शोध सुरू आहे. दरम्यान सदर दरोडेखोर डोंगरात लपून बसलेली माहिती पोलिसांना मिळाली होती. मात्र घटनास्थळापासून २५ किलोमीटर अंतरावरच वासुदे ता.पारनेर शिवारात काल दुपारपासूनच पोलिसांनी आरोपींची नाकाबंदी केली होती. अखेर घारगाव पोलिस आणि पारनेर पोलिसांच्या संयुक्त पथकाने वासुदे गावापर्यंत त्यांचा पाठलाग केला. रस्ताच संपल्याने दरोडेखोरांनी आपल्या दोन्ही दुचाकी सोडून देत डोंगरातून पळ काढला. त्यातच रात्र झाल्याने तपास पथकासमोर अडचणी निर्माण झाल्या. या दरम्यान पोलिस अधीक्षक राकेश ओला, गुन्हे शाखेचे निरीक्षक दिनेश आहरे यांनी साकूरला भेट देत स्थानिक गुन्हे शाखेकडून समांतर तपास सुरू केला. घारगाव, पारनेर आणि गुन्हे शाखेच्या पथकांनी दरोडेखोरांनी दुचाकी सोडल्या तेथून डोंगर दर्या खोऱ्यात तपास सुरू केला त्यांना स्थानिक गावकऱ्यांनीही साथ दिली आणि अखेर रानात दडून बसलेला एक जण भल्या सकाळी पोलिस आणि ग्रामस्थांच्या हाती लागला, तर त्यानंतर काही वेळातच दुसराही सापडला. सध्या या दोघांनाही ताब्यात घेण्यात आले असून त्यांच्याकडून उर्वरित तिघांसह चोरून नेलेला मुद्देमाल शोधण्याचे काम सुरू आहे. संपूर्ण तालुक्यात खळबळ उडवून देणाऱ्या या घटनेनंतर अवघ्या १८ तासातच पोलिसांनी पाच दरोडेखोरांपैकी दोघांना ताब्यात घेण्यात यश मिळवल्याने परिसरातून पोलिसांच्या कामगिरीचे कौतुक होत आहे.

'मतदान' राष्ट्रीय कर्तव्याचे पालन करा - सहाय्यक बीडीओ प्रकाश बोंबले

अक्षराज : धर्मेन्द्र वर्षे

दि.१२, खंडाळा (सातारा) :



राजेंद्र विद्यालय व उच्च माध्यमिक विद्यालय, सुशिला शंकरराव गाढवे महाविद्यालय, खंडाळा व स्वीप मतदान जनजागृती अभियान खंडाळा यांच्या संयुक्त विद्यमाने मतदान जागृती रॅली व मनावी साखळी आयोजन करण्यात आले. प्रारंभी मान्यवरांचे स्वागत प्राचार्य डॉ. हणमंत जाधव व प्राचार्य शब्बीर नालबंद यांच्या हस्ते करण्यात आले. सहाय्यक गटविकास अधिकारी पं.स.खंडाळा प्रकाश बोंबले म्हणाले-महाराष्ट्र विधानसभा निवडणूक २०२४ करिता भारतीय निवडणूक आयोगाने मतदान टक्केवारी वाढावी यासाठी स्वीप

रेखाटलेक्या भारत नकाशात वरिष्ठ महाविद्यालय व कनिष्ठ विद्यालय विद्यार्थ्यांनी मानवी साखळी केली होती. प्रास्ताविक व परिचय रतिलाल गावित, आभार धनंजय महामुनी, सूत्रसंचालन प्रा.अमीर इनामदार यांनी केले. यावेळी महिला व बालकल्याण अधिकारी छाया मिठारी, शिक्षण विस्तार अधिकारी रमेश यादव, केंद्रप्रमुख सुनिता साबळे, उपप्राचार्य अरुंधती गाढवे, डॉ.प्रतिभा पाटणे शिक्षक, प्राध्यापक, कार्यालयीन कर्मचाऱ्यांची प्रमुख उपस्थिती होती. ग्रंथपाल हणमंत यादव, बाळू गाढवे, गेनबा चव्हाण, किशोर तळेकर, भागवत बिरगड यांनी परिश्रम घेतले.

कार्यक्रम अंतर्गत प्रबोधन सुरू केले आहे. प्रामुख्याने मतदार जागर रथ गावोगावी फिरत असून शाळा महाविद्यालय सहभागी होत आहेत. आपल्या शैक्षणिक संकुलाने सक्रिय सहभाग घेतला, मतदान राष्ट्रीय कर्तव्यात सर्वांनी योगदान द्यावे असे आवाहन केले. गटशिक्षणाधिकारी गजानन आडे म्हणाले- मतदान ही प्रत्येक स्त्री पुरुषाची नैतिक जबाबदारी असून कोणीही यापासून वंचित राहणार नाही यासाठी मतदान जनजागृती व्हावी ज्ञानेश्वर ढमाळ व सहकाऱ्यांनी

काँग्रेसची मानसिकता गुलामगिरीची... पंतप्रधान मोदींचा हल्लाबोल!

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि.१२, पुणे



काँग्रेस पक्ष आता पाकिस्तानची भाषा बोलू लागला आहे, अशी घणाघाती टीका पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी केली. **काँग्रेसची मानसिकता गुलामगिरीची** काँग्रेसची मानसिकता गुलामगिरीची आहे. त्यांनी नेहमीच महाराष्ट्राचा अपमान केला आहे. काँग्रेसने सत्तेसाठी कायम तुष्टीकरण करण्याचा प्रयत्न केला. आताही काँग्रेसकडून दलित, आदिवासी आणि मागासवर्गीय समाजातील एकजूट तोडण्याचा प्रयत्न सुरू आहे. मात्र, जनतेने त्यांच्यापासून

सावध रहायला हवे. एक रहेंगे तो सेफ रहेंगे, असेही ते म्हणाले. पुढे बोलताना त्यांनी उद्धव ठाकरेंनाही लक्ष्य केलं. हिंमत असेल तर उद्धव ठाकरेंनी काँग्रेसच्या युवराजांकडून वीर सावरकर, बाळासाहेब ठाकरे यांची प्रशंसा करून दाखवावी, असं आव्हान त्यांनी दिलं. **महायुती आहे तरच महाराष्ट्राची गती आहे** महायुती आहे तरच महाराष्ट्राची गती आहे. तरच प्रगती आहे. महायुती

उद्यापासून घरबसल्या मतदान; जिल्ह्यात २ हजार ६८८ गृह मतदार

अक्षराज : वसंत रांधवण

दि.१२, अहिल्यानगर : वृध्द, दिव्यांग व्यक्तींनी केलेल्या मागणीनुसार त्यांच्या

घरी जाऊन, घरबसल्या मतदान पध्दत अहमदनगर शहर मतदारसंघात (१४३ मतदार) शनिवार आणि रविवारी राबण्यात आली. उर्वरित जिल्ह्यातील ११ मतदारसंघात गुरुवार १४ तारखेपासून १६ नोव्हेंबर तीन दिवस गृह मतदानाची प्रक्रिया राबवली जाणार आहे. जिल्ह्यातील २ हजार ६८८ जणांनी घरबसल्या मतदान करण्याची मागणी केली आहे. दरम्यान, या गृह मतदानासाठी १९५ रुट प्लन करण्यात आली असून त्यासाठी १३७ पथके तयार करण्यात आल्याची माहिती जिल्हा प्रशासनाच्यावतीने देण्यात आली. निवडणूक आयोगाने ८५ वर्षांहून अधिक तसेच दिव्यांग व्यक्तींना घरबसल्या मतदानाची सुविधा उपलब्ध केली आहे. मात्र त्यासाठी संबंधित मतदाराने तशी लेखी पूर्व इच्छा व्यक्त करायला हवी. जिल्ह्यात ८० ते ९० वयाचे ९२ हजार ६७९, ९० ते १०० वयोगटातील १९ हजार ७७२ तर ११० पर्यंत वय असलेले १ हजार ६६३, तसेच ११० वयाचे १ तर १२० वयापर्यंतचे १ वृध्द व्यक्ती आहेत. त्यांच्यासह दिव्यांगांना ही सुविधा देण्यात आली आहे. यातील जिल्ह्यातील २ हजार ६८८ जणांनी घरबसल्या मतदान करण्यास पसंती दिली आहे. गृह मतदानसाठी जिल्हा निवडणूक यंत्रणेने १३७ पथके तयार केली आहेत. या पथकांमध्ये २ मतदान अधिकारी, एक सूक्ष्म निरीक्षक, पोलीस, व्हिडिओग्राफर, मदतनीस यांचा समावेश आहे. ही पथके कोणत्या मार्गाने मतदारांच्या घरी जाणार यासाठी १९५ मार्गिका ठरवून देण्यात आल्या आहेत. या मार्गिकेवरून मतपत्रिका घेऊन धावण्याय वाहनांना जीपीएस प्रणाली बसवण्यात आली आहे. त्यामुळे मार्गिका सोडून जाण्याय वाहनांना प्रतिबंध बसणार आहे. उमेदवार व त्यांच्या प्रतिनिधीला मतदानावेळी उपस्थित राहण्यास परवानगी देण्यात आली आहे. यासाठी पथक कोणत्या वेळेला मतदारांच्या घरी पोहचेल, याची माहिती देण्यात आली आहे. त्यानुसार आगाऊ कळवण्यात आले आहे. त्यावेळी पथक मतदारांच्या घरी मतदान कक्ष निर्माण करून मतदान करून घेईल. यासाठी मतपत्रिका उपलब्ध करण्यात आल्या आहेत. मतदान प्रक्रिया झाल्यानंतर त्याच दिवशी सर्व मतपत्रिका निवडणूक निर्णय अधिकारी स्ट्रॉगरूममध्ये जमा करणार आहेत.

राणीताई लंकेच्या प्रचारासाठी महिलांनी रवोचला पदर

भगिनींचा गृहभेटीवर भर; महिलांची उपस्थिती लक्षणीय

अक्षराज : वसंत रांधवण

दि. १२, अहिल्यानगर : अहिल्यानगर तालुक्यातील देहेरे परिसरात महाविकास आघाडीच्या उमेदवार राणीताई निलेश लंके यांच्या प्रचारात आता महिलांनी प्रचार यंत्रणा सुरू केली आहे.

महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते यांनी मोठ्या धुमधडाक्यात शुभारंभ केला असून परिसरातील गावे, वाड्या वस्त्या पिंजून काढण्यास सुरुवात केली आहे. यामध्ये महिला मोठ्या संख्येने सहभागी झाल्या होत्या.

या प्रचार शुभारंभ प्रसंगी खासदार निलेश लंके यांची



पुतणी अक्षदा लंके, राष्ट्रवादी महिला आघाडीच्या नगर तालुका अध्यक्षा डॉ. मधु कदम, निर्मला काळे, शुभांगी काळे, वर्षा काळे, माजी पंचायत समिती सदस्य व्ही.

डी.काळे पाटील, अरुण लांडगे पाटील यांच्यासह कार्यकर्ते उपस्थित होते.

खासदार निलेश लंके यांचे देहेरे परिसरावर विशेष प्रेम असून या परिसरातील नागरिकांच्या सुख दुःखात ते नेहमी धावून येत असतात. या परिसरातील विकास कामांसाठी त्यांनी मोठा निधी उपलब्ध करून दिलेला आहे. त्यामुळे या निवडणुकीत महाविकास आघाडीच्या

उमेदवार राणीताई लंके यांना मोठे मताधिक्य देहेरे परिसरातून देवू असा विश्वास यावेळी महिला कार्यकर्त्यांनी व्यक्त केला.

थोडक्यात

विंचूर येथे संतशेष्ठ नामदेव महाराजांची जयंती उत्सव साजरा



अक्षराज : सुवील क्षिरसागर

दि. १२, विंचूर (नाशिक) : श्री संत शिरोमणी नामदेव महाराजांची ७५४ वी जयंती विंचूर येथील संत नामदेव महाराज मंदिरात यथासांग पार पडली. सकाळी ६:०० वा. संत नामदेव महाराजांच्या मूर्तीवर शोडोशोपचारे महाअभिषेक शिंपी समाजाचे अध्यक्ष किरण नवले यांच्या हस्ते सह पत्नीक करण्यात आला. नंतर काकडा - आरती, भजन व अल्पोहार म्हणून फराळाचे पदार्थ देण्यात आले. हा भारतातील एक महत्वाचा सांस्कृतिक उत्सव साजरा केला जातो. संत नामदेव हे १३ व्या शतकातील भारतीय संत, कवी आणि समाजसुधारक होते. ज्यांनी मराठी साहित्य आणि भक्ती चळवळीला आकार देण्यात महत्त्वपूर्ण भूमिका बजावली. नामदेव जयंती हा उत्सव साजरा करणे म्हणजे त्यांच्या जीवन, शिकवणी आणि वारसा यांचा उत्सव आहे. हे त्यांच्या जन्मदिनाच्या निमित्ताने दरवर्षी भारतातील शिंपी समाज बांधव मोठ्या आदराने साजरा करत असतात.

विशेषतः महाराष्ट्रात या दिवशी, भक्त आणि अनुयायी संत नामदेव यांच्या जीवनातील महत्त्वपूर्ण घटनांच्या आठवणी करून घेतात, त्यांच्या कविता आणि भजनांचे पठण करतात आणि त्यांच्या शिकवणीचा विचार करतात. यावेळी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम, भजन आणि संगीत कार्यक्रम आयोजित केले जातात. नामदेव जयंती हा सांस्कृतिक वारसा आणि अध्यात्मिक मूल्यांचा उत्सव आहे. जो लोकांना त्यांच्या जीवनात जातिभेद आणि भेदभाव न करता सर्वांशी एकता आणि करुणेने वागण्याची शिकवण देतो.

यावेळी मंदिरात शिंपी समाज बांधव देविदास कल्याणकर, ज्ञानदेव कल्याणकर, कृष्ण कल्याणकर, गोविंद कल्याणकर, सोमनाथ कल्याणकर, संतोष पांडुरंग कल्याणकर, मास्टर खैरनार, महाजन सर, भगवान बकरे, किरण नवले, विजय क्षिरसागर, अरुण कल्याणकर, सतीश कल्याणकर, सुनील क्षिरसागर, योगेश खर्डे, अनिल कल्याणकर, संजय बोडार्डे, दत्तात्रय करमासे, मंगेश करमासे, रत्नाकर क्षिरसागर, कैलास कल्याणकर, दत्तात्रय कल्याणकर, पुरुषोत्तम कल्याणकर, भजन करी आणि महिला भगिनी आदी भाविक उपस्थित होते.

निवडणूक विशेष पोलीस निरीक्षकांनी घेतला कोकण विभागातील निवडणूक तयारीचा आढावा

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि. १२, ठाणे : विधानसभा

सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ साठीची म तदान प्रक्रिया २० नोव्हेंबर २०२४ रोजी होणार आहे. या पार्श्वभूमीवर कोकण विभागातर्गत येणाऱ्या सर्व जिल्हांच्या तयारीचा आढावा आज निवडणूक विशेष पोलीस निरीक्षक दीपक मिश्रा यांनी ठाणे जिल्हाधिकारी कार्यालयात आयोजित केलेल्या बैठकीदरम्यान घेतला. निवडणूकीचे काम हे राष्ट्रीय कर्तव्य असून या कर्तव्यात कोणतीही कसूर राहणार नाही. या दृष्टीने विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूका शांततेत व सुरळीत पार पडण्यासाठी ठाणे, पालघर, रायगड, रत्नागिरी, सिंधुदुर्ग या सर्व जिल्हातील जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी, पोलीस प्रशासन यांनी सतर्क राहण्याचे आदेश देत आवश्यक त्या उपाययोजना करण्याच्या सूचना बैठकीत दिल्या.

आज ठाणे जिल्हाधिकारी कार्यालयात निवडणूक विशेष पोलीस निरीक्षक यांनी कोकण विभागातील सर्व जिल्हांतील निवडणूकीच्या तयारीचा आढावा घेतला. यावेळी पालघर, रायगड, रत्नागिरी, सिंधुदुर्ग येथील जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक

निर्णय अधिकारी हे दूरदृष्ट्यप्रणालीच्या माध्यमातून उपस्थित होते.

सुरुवातीला ठाणे जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी अशोक शिनगारे यांनी ठाणे जिल्ह्यातील १८ विधानसभा मतदारसंघातील म तदान केंद्रे, मतदानाची तयारी याबाबत सादरीकरणाला माध्यमातून माहिती दिली. तसेच कोकण विभागातर्गत इतर जिल्हाबाबतही त्यांनी जाणून घेतले.

प्रत्येक जिल्ह्यात तयार करण्यात आलेल्या कंट्रोल रुमच्या माध्यमातून म तदानाच्या एक दिवस आधी १९ नोव्हेंबर रोजी मतदान प्रक्रियेची अभिरूप चाचणी घेण्यात यावी, जेणेकरून मतदानाच्या दिवशी येणाऱ्या संधाव्य अडचणी टाळता येतील. मतदान केंद्रावर मतदानासाठी येणारे उमेदवार हे मतदान झाल्यानंतर मतदान केंद्राच्या बाहेर १०० मीटर परिसरात रेंगाळणार नाहीत, याची दक्षता घेण्यात यावी, असे श्री.मिश्रा यांनी नमूद केले. मतदान केंद्रावर येणाऱ्या वयोवृद्ध मतदारांसाठी जास्तीत जास्त व्हीलचेअर उपलब्ध करण्यात याव्यात, जेणेकरून मतदारांना मतदान केंद्रावर ताटकळत उभे रहावे लागणार नाही, यासाठी आपल्या विभागातील रुग्णालय, सेवाभावी



संस्थांशी संपर्क साधून व्हीलचेअरची पुरेशी उपलब्धता प्रत्येक मतदान केंद्रावर करण्यात यावी, अशी सूचना त्यांनी यावेळी केली. एखाद्या मतदान केंद्रावर मशीनमध्ये काही तांत्रिक अडचण निर्माण होवून मतदान प्रक्रिया थांबली किंवा अन्य काही अडचण उद्भवली तर त्याचे वृत्त हे दिवसभर विविध वाहिन्यांवर दाखवले जाते.

त्या ठिकाणी मतदान प्रक्रिया सुरळीत सुरू झाल्यावरसुद्धा ती बातमी तशीच सतत सुरू असते याबाबत संबंधित अधिकाऱ्यांनी याबाबतची माहिती घेवून संबंधित वाहिन्यांशी संपर्क साधून वस्तुस्थिती तात्काळ कळविण्याबाबत योग्य ती दक्षता घ्यावी, जेणेकरून निवडणूक विभागाची बदनामी

होणार नाही, या दृष्टीने आवश्यक ती खबरदारी घ्यावी, अशी सूचनाही श्री. दीपक मिश्रा यांनी दिली.

जिल्हातील सर्व ठिकाणी भरारी पथकाच्या माध्यमातून सुरू असलेली वाहनांची तपासणी देखील काटेकोरपणे करण्याचे निर्देश निवडणूक विशेष पोलीस निरीक्षक दीपक मिश्रा यांनी पोलीस प्रशासनाला दिले. कोकण विभागातील सर्व जिल्हांच्या मतदानाची तयारी ही अंतिम टप्प्यात असून एखादी समस्या उद्भवल्यास तात्काळ निवडणूक आयोगाशी समन्वय साधावा असे नमूद करीत त्यांनी निवडणूका निःपक्षपातीपणे व निर्भयपणे पार पाडण्यासाठी सर्व जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्यांना शुभेच्छा दिल्या.

कोणत्याही कार्यकर्त्याला वाऱ्यावर सोडणार नाही : काशिनाथ दाते



अक्षराज : वसंत रांधवण

दि. १२, पारनेर (अहिल्यानगर)

: मंगळवार, दि. १२ नोव्हेंबर २०२४ रोजी महायुतीचे उमेदवार काशिनाथ दाते यांच्या गाव भेट प्रचार दौऱ्या दरम्यान वडगाव सावताळ येथे ते बोलत होते. महायुतीचे सर्व कार्यकर्ते माझ्याबरोबर आहेत. अन्याय सहन करू नका प्रतिकार केला करायला शिकले पाहिजे.

दबाव जुगारून लावा माझी उमेदवारीचा अन्यायाच्या विरोधासाठी आहे. सर्वसामान्य साठी आहे. पारनेर हा बुद्धिजीवी व सुसंस्कृत लोकांचा मतदारसंघ आहे. ही ओळख कायम राहावी शांतता प्रस्थापित व्हावी,

विकासाचा गाडा रुळावर यावा यासाठी मी परिवर्तनाची हाक दिली आहे. सर्व घटकांना बरोबर घेऊन काम करण्याचा माझा स्वभाव आहे. कोणत्याही कार्यकर्त्याला वाऱ्यावर सोडले जाणार नाही. पारनेरला पुन्हा विकासाकडे आणण्यासाठी माझी निवडणूक आहे.

यावेळी जिल्हाध्यक्ष अशोकराव सावंत, खरेदी विक्री संधाचे चेअरमन बाबाशेट खिलारी, सभापती अरुण ठाणगे, डॉ. भाऊसाहेब खिलारी, नगरसेवक पै. युवराज पठारे, मा. सरपंच शिवाजी खिलारी, माजी सरपंच बाबासाहेब शिंदे, उपतालुका प्रमुख पंढरीनाथ उंडे, सरपंच सुभाष ठाणगे, चेअरमन बाबासाहेब

दाते सरांकडे गेल्या ४० वर्षांचा गाडा अनुभव आहे, ज्यांच्याकडे तालुक्याचे एक वेगळं स्वप्न आहे, ज्यांच्यामुळे पारनेर-नगर मतदार संघाचा भाग्य होणार आहे. वक्तृत्व, दातृत्व आणि कर्तृत्व ही त्रिसूत्री दाते सरांकडे आहे. गोरगरिबांचे कैवारी आहे. महाराष्ट्रात वारकरी संप्रदाय आहे, गेल्या पन्नास वर्षांत कोणत्याही सरकारने वारकऱ्यांच्या दिंडीला पैसे दिले नाहीत परंतु आताच्या सरकारने दिंडीला २० हजार रुपये दिले, गो-मातेला राजमाताचा दर्जा दिला. मराठी भाषेला अभिजात दर्जा दिला, म्हणून महायुतीचे उमेदवार दाते सरांना मतदान करा.

- ह.भ.प. बाबासाहेब शिंदे (सरपंच, वडगाव सावताळ)

महिला सक्षमीकरणाचे काम या महायुती सरकारने केलं. मा. अजित दादा पवार व पालकमंत्री राधाकृष्ण विखे साहेबानी अतिशय चांगला सुसंस्कृत उमेदवार आपल्याला दिला आहे. तालुक्यात जर आपल्याला उद्योगधंदे आणायचे असतील, तालुक्यात युवकांना सुशिक्षित होऊन रोजगार मिळवायचा असेल तर निश्चितपणे आपल्याला दाते यांना निवडून दिल्याशिवाय पर्याय नाही. आपल्या सर्व योजना चालू ठेवायच्या आहेत. आपल्या युवकांना उद्याचं भविष्य द्यायचं आहे. यासाठी दाते यांनाच मतदान करा.

- डॉ.भाऊसाहेब खिलारी

दाते, उद्योजक बाळासाहेब रोकडे, बी. ग्रा. सदस्य बाळासाहेब वाळुंज, जयवंत टी. खामकर, अशोक रोकडे, निवृत्ती वाळुंज, प्रदीप वाळुंज, गीताराम वाळुंज, प्रा. सदस्य बाळासाहेब वाळुंज, जयवंत वाळुंज, सखाराम मंचरे आदी मान्यवर उपस्थित होते.

रब्बी कांदा लागवड लाख हेक्टरने वाढणार

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि. १२, मुंबई :

राज्यातील रब्बी हंगामातील कांदा लागवड क्षेत्र सरासरी साडेचार लाख हेक्टर आहे. यंदा लागवड क्षेत्रात एक लाख हेक्टरने वाढ होऊन रब्बीतील एकूण लागवड साडेपाच लाख हेक्टरवर जाण्याचा अंदाज आहे.

पावसाळ्यात सरासरीपेक्षा जास्त पाऊस पडल्यामुळे आणि रब्बीसाठी पाण्याची उपलब्धता चांगली असल्यामुळे लागवड क्षेत्रात वाढीचा अंदाज आहे. रब्बी हंगामात दरवर्षी सुमारे साडेचार लाख हेक्टरवर कांदा लागवड होते. यंदा त्यात सुमारे एक लाख हेक्टरने वाढ होऊन सुमारे साडेपाच लाख हेक्टरवर लागवड होण्याचा अंदाज आहे. देशाच्या पातळीवरही रब्बी हंगामातील क्षेत्रात ८ ते १० टक्क्यांनी वाढ



होण्याचा अंदाज आहे. देशात एका वर्षात विविध हंगामात मिळून १०.८३ लाख हेक्टरवर लागवड होते, त्यात यंदा ८ ते १० टक्क्यांनी वाढ होऊन एकूण कांदा लागवड क्षेत्र १२ ते १३ लाख हेक्टरवर जाण्याचा अंदाज आहे.

राजगुरुनगर येथील राष्ट्रीय कांदा आणि लसूण

संशोधन केंद्राचे प्रमुख विजय महाजन यांनी ही लागवड क्षेत्रात वाढ होण्याचा अंदाज व्यक्त केला आहे. रब्बीसाठी बाजारात बियाणांना मागणी जास्त होती. बाजारातील बियाणे संपले आहेत. त्यामुळे लागवड क्षेत्रात चांगली वाढ होण्याचा अंदाज असल्याचे महाजन म्हणाले.

नुकत्याच संपलेल्या खरीप हंगामातही कांदा लागवडीखालील क्षेत्र वाढले होते. गेल्या वर्षी देशभरात खरीपात ३.८ लाख हेक्टरवर कांदा लागवड झाली होती. यंदा त्यात एक लाख हेक्टरने वाढ झाली होती. खरीप कांद्याला काढणीच्या काळात अतिवृष्टीचा फटका बसला होता. कांद्याचे नुकसान झाले होते, तरीही लागवड क्षेत्रात झाल्यामुळे म र्चअखेरपर्यंत कांद्याची उपलब्धता चांगली राहिल.